Открытое письмо губернатору 

Владимирской области С.Ю. Орловой 

Уважаемая Светлана Юрьевна!

Мы, жители города Коврова, страдаем от деятельности расположенного в центре города китайского предприятия ООО «Центральный металлокомбинат», работа которого связана со зловонными химическими выбросами, вызывающими общее ухудшение самочувствия, резь в глазах, головную боль, тошноту, кашель. Особенно страдают дети и пожилые люди. Интересы этой иностранной компании активно лоббируются Вашими подчиненными. Областными чиновниками делается всё возможное, чтобы не замечать многочисленные жалобы жителей. По нашему запросу в ФСБ России и Аппарат Президента РФ (копии запроса прилагаются) предстоит выяснить, почему областные чиновники столь рьяно лоббируют интересы иностранной компании и цинично игнорируют жалобы населения на ухудшение условий жизни, связанные с началом производственной деятельности ООО «Центральный металлокомбинат». 
Мы искренне надеемся, что Вы, уважаемая Светлана Юрьевна, вмешаетесь в ситуацию и примите меры к выдворению недобросовестных иностранных бизнесменов из Коврова и примите меры к областным чиновникам, лоббирующим интересы иностранного бизнеса в ущерб жителям вверенной Вам Владимирской области.   
Мы, нижеподписавшиеся жители г.Коврова, требуем прекратить деятельность китайского ООО «Центральный металлокомбинат» на территории города ввиду химических выбросов данного предприятия, ухудшающих условия жизни ковровчан. Также требуем провести проверку по линии ФСБ областных чиновников, лоббирующих интересы иностранных бизнесменов в ущерб интересам жителей.
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